

Прорыв блокады Ленинграда



81 год назад в ходе наступательной операции «Искра» было прорвано кольцо фашистской блокады Ленинграда. Для всего мира 900 дней Блокады- это пример несгибаемой стойкости, воли к жизни, преданности своему городу и стране! Пример, память о котором мы обязаны сохранить в веках, и делать все, чтобы потомки тех, кто отдал жизнь в борьбе с фашизмом, были достойны этого Подвига!

Политехнический институт всю войну работал в Ленинграде. За зиму 1941-1942 года от голода и бомбёжек погибли более 900 студентов, аспирантов, сотрудников и членов их семей. К январю 1943 года потери превысили тысячу человек. Но люди продолжали работать, выполняя военные заказы.

Среди рабочих-политехников было много подростков, которые заменили своих отцов, ушедших на фронт. Было принято решение организовать в институте в 1943 году школы, где работающие подростки могли закончить обучение. Школьников освобождали от работы в 17 часов для занятий.

По традиции политехники принимают участие в мероприятиях, посвященных годовщине прорыва блокады Ленинграда и годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады: посещают музей, собираются у Памятника погибшим политехникам почтить память павших героев.